28.10.2014 Physik Priifung - MD - Klasse 2

Kinematik 2 - Teil A

Ohne Hilfsmittel, dirckt auf dieses Blatt schreiben, maximal 15 min. g ~ 10 m/s?

1. Setze bei den folgenden Zahlenpaaren einen Vergleichsoperator (=, =, <) ein. Falls ein Vergleich keinen
Siun macht (z.B. wegen nicht passender Einheiten), verwende das Ungleichheitszeichen (#) (3P).

a) ¢g-10~%h -T.c 36 pm/s b) 0.32km® = 32-10'3 mL ¢) 450nm > 4.5-107" km

2. Ein Maulwurf grébt in 5 min cinen 60 cm langen Tunnel. Gib die Grabgeschwindigkeit in km/h an. (3P)
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3. Die Bewegung beginnt zur Zeit ¢ — 0 s bei der Position s — 2 m mit Geschwindigkeit 0 m/s. Zeichne das
s(t)- und das v(t)-Diagramm zum abgebildeten a(#)-Diagramm. (6P)
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4. In welchem Punkt seiner Flugbahn hat ein Geschoss die geringste Geschwindigkeit? Begriinde! (Luftwi-

derstand wird vernachlissigt) (2P) fotex Poatit ﬁ/ Yy=0 ,VyeVo
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5. Welche physikalische Faktoren sind fiir einen Weitspringer wichtig? Wie sieht es bei Hochspringen aus?
Begriinde! (3P)
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